
ТУР TBILISI SUPER 

 

Тривалість туру: 7 ночей/8 днів     Кілометраж: 650 км 

Рекомендації:  Тур низької складності. Вдягніться відповідно до сезону, візьміть зручне взуття.  

 

День 1. Приліт – Тбілісі 

Приліт до аеропорту Тбілісі. Зустріч з представниками компанії Taberne. Трансфер і розміщення 

в готелі.  

Оглядова екскурсія Старим Тбілісі (V-XVIII ст.). Пішохідний тур старовинними вуличками з 

автентичною архітектурою; район сірчаних лазень, де, згідно з легендою, цар Вахтанг Горгасалі 

заснував столицю; Метехське плато; міст 100-тисяч великомучеників; скляний міст Миру і 

прилеглий парк Ріке; фортеця Нарікала; Шарден – вулиця нічних барів і клубів. 

Тур закінчиться у винному льосі в самому серці Старого Тбілісі, де на гостей чекає дегустація 

вин від професійного сомельє. Ніч у Тбілісі. 

  

День 2. Тбілісі – Мцхета – Тбілісі 

Сніданок у готелі. 

Екскурсія до Мцхети (3 години) – стародавньої столиці Грузії, нині її релігійної столиці, яка 

внесена до списку Світової спадщини ЮНЕСКО. 

Старовинні вулички міста Мцхета – древній монастир Джварі – відвідування монастирського 

комплексу Самтавро – кафедральний собор Светіцховелі. А далі ви помилуєтеся панорамними 

краєвидами долин річок Арагві та Кури. 

Екскурсія цікава для тих, хто хоче подивитися околиці Тбілісі, доторкнутися до історії і 

християнських святинь, дізнатися легенди Грузії. 

А ще тут багато суперлокацій для красивих фото- та відеозйомок. 

Екскурсія і дегустація вина в садибі Багратіоні «Шато Мухрані» (опціонально).  

Ніч у Тбілісі. 

 

День 3. Екскурсія: «Кахетія. Невинні пригоди» (четвер і неділя)  або «Кахетія: з 

акцентом на любов і віру» (понеділок) 

Кахетія – один з найпопулярніших туристичних напрямків у Грузії. Бути в Грузії і не побувати в 

Кахетії – просто неприпустимо. 

У нашому унікальному турі Кахетією, краєм мальовничої природи і виноградної лози, буде все: 

красиві пейзажі Кахетії та Алазанської долини, краєвиди Великого Кавказу, вино, сири, 

грузинська гостинність, православні святині, князівські садиби, винні погреби. 

На вас чекають: красиві гірські перевали з приголомшливими краєвидами на старі фортеці, храми 

і монастирі, сучасні та стародавні міста, знайомство з грузинськими сім’ями і традиційне застілля 

у невинній Кахетії з акцентом на любов і віру. 

Виберіть один з доступних турів.  Опціонально: Обід в «Хареба» (8-15$ на особу). 

Ніч у Тбілісі. 

 

День 4. Екскурсія: «До вершини задоволення»  

Сьогодні наш шлях веде «До вершини задоволення». Це одна з найкрасивіших і найбільш 

приголомшливих екскурсій! Дорога до сивого старця Казбеґі оточена нескінченною низкою 

надзвичайних гірських пейзажів: прикрашене чудовою природою Жинвальське водосховище, 

стародавня фортеця Ананурі, давня Троїцька церква Гергеті, що стала символом усієї Грузії, 

гірськолижний Гудаурі, місце злиття річок Чорної та Білої Арагві, оглядовий майданчик Арки 

Дружби народів на Хрестовому перевалі, замок цариці Тамари в Дарьялі, середньовічні сторожові 

вежі. За бажанням – джип-тур до церкви Гергетської Трійці. 
 

День 5-7. Тбілісі: Сніданок. Вільний день. 

 

День 8. Тбілісі – Виліт  Сніданок у готелі. Трансфер до аеропорту. Завершення обслуговування. 

 

ПРИМІТКА: Екскурсії – групові. Розклад екскурсій орієнтовний, він може змінюватися щодо 

послідовності проведення по днях, але з дотриманням програми і таймінгу. 

 


